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Opdracht 5
.1
Paul heeft een kleine fietsenzaak. In 2011 behaalde hij een brutowinst van € 120.000,-. 
Vraag:
Bereken voor 
Paul de hoogte van het gewaardeerd loon. Gebruik hierbij tabel 5.1 over de berekening van het gewaardeerde loon.
Uitwerking:
Zoek in de linkerkolom de brutowinst die bij de onderneming van Paul hoort. Dat is de groep van € 40.000,- – € 125.000,-. In de rechterkolom staat de volgende berekening:
€ 22.500,- + 14% van de brutowinst boven de € 40.000,-. 
De brutowinst boven de € 40.000,- is € 120.000,-  – € 40.000,- = € 80.000,-.
Je maakt de volgende berekening:
Gewaardeerd loon ondergrens
€ 22.500,-
14% van € 80.000,-
€ 11.200,-
Gewaardeerd loon
€ 33.700,-
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